



В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного из-за карточного долга

Следственными органами Следственного комитета по Республике Марий Эл окончено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего Владимира Кульмякова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в декабре 2009 года злоумышленник проиграл в карты около 360 тысяч рублей ранее судимому 42-летнему мужчине. Однако возвращать долг Кульмяков не спешил. На постоянные напоминания кредитора он отвечал обещаниями рассчитаться в ближайшее время. Утром 1 апреля 2010 года обвиняемый приехал домой к знакомому окончательно решить вопрос возвращения долга. Зайдя в дом, Кульмяков произвёл в мужчину два выстрела из имевшегося при нём огнестрельного оружия неустановленного вида и модели. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621100>